

Evidenčna številka: 60303-3/2023-4

Dobrna, 29. 8. 2023

Spoštovani starši Bele in Rjave skupine!

V šolskem letu, ki je pred nami bosta Bela in Rjava skupina izvajali delo v prostorih šole. Obveščamo vas, da bo delo omenjenih skupin prva dva meseca prostorsko in organizacijsko nekoliko prilagojeno.

Že nekaj časa se pogovarjamo, da so sanitarni prostori vrtca v šoli premajhni in niso v skladu s standardi in normativi. Ustanovitelj se je odločil, da prenovi sanitarije vrtca v šoli. Skupaj z ustanoviteljem smo intenzivno iskali izvajalce in lovili roke, da bi delo opravili v času počitnic. Vendar nama na žalost ni uspelo, saj je bilo zelo težko dobiti izvajalce in tudi dobavni roki za opremo so zelo dolgi. Do začetka dela v novem šolskem letu smo naredili samo ločilno steno med prostori šole in vrtca. Ostala dela pa bo izvajalec opravil v drugi polovici septembra in oktobra.

V tem, času bomo morali nekoliko prilagoditi delo Bele in Rjave skupine. Zaradi spremenjenih pogojev dela, vas prosimo, za upoštevanje protokola odpiranja skupin in vhoda v vrtec, v skupine, ki se nahajajo v šoli.

- **Bela skupina** se nahaja na hodniku v šoli (bivša Rumena skupina). Odpiralni čas od 7.15 do 14. 45. Starši otrok Bele skupine vstopate skozi glavna vrata šole. Garderoba za otroke Bele skupine je pred skupino.
- **Rjava skupina** se nahaja v spodnjem prostoru, tu ni sprememb. Vhod v rjavo skupino je zadaj (pomožna vrata proti stavbi vrtca). Garderoba bo pred vhodom v skupino (v bivši Beli skupini).

Otroci obeh skupin v šoli bodo koristili šolske sanitarije na spodnjem hodniku. Za spremstvo in nadzor otrok ob odhodu v sanitarije bomo zaposlili dve dodatni delavki, ki bosta prisotni ves čas.

Če otroka pripeljeta pred 7.00 in pridete ponj po 15.00 uri, se otroci zbirajo v zgradbi vrtca.

Z prenovo sanitarij bomo pridobili primerne sanitarne prostore za dve skupini vrtca. Žal se nam ni izšlo po načrtih in zato vas prosim za strpnost in razumevanje. Vsi vpleteni se bomo trudili, da bo delo vrtca v šoli čim prej potekalo po običajnem redu.

Hvala za razumevanje in lep pozdrav

Ravnatelj:
Marko Šteger